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Õîðäà êîíöåâàÿ
260ìì 12%
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Ïðîôèëü êðûëà NA63A012

4,8äì2
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160ìì

3ìì áàëüçà

3õ15ìì áàëüçà

F13 31,5

ÎÂÑ 3ìì

Êîìïåíñàòîð
âåñà ðóëÿ

-0,73ÄÌ.ÊÂ

100

Ñðïõ 90ìì

Ïëîù ïîëîâ ðóëÿ 3.06-0,4=2,6äì
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260

75

258
1

2

3

4

5

6

7

8

9

280

180

Ïðîôèëü ñòàáèëèçàòîðà NA63A010



Ñòàáèëèçàòîð ðàçìàõ 720ìì
ïëîùàäü ñòàáèëèçàòîðà 15,1-0,7=14,4äì2

ðàñ÷ êîðíåâàÿ õîðäà 250ìì (10%)
ðàñ÷ êîíöåâàÿ õîðäà 170ìì

ïëîùàäü ðóëåé âûñîòû 7,5äì2(45% îò Sñò)
ïëå÷î ñòàáèëèçàòîðà 620ìì

Êðûëî ðàçìàõ 1810ìì (850+850+110)
êîðíåâàÿ õîðäà 445ìì(12%ñèìì) NACA 64012
êîíöåâàÿ õîðäà 260ìì(12%ñèìì)
Ïëîùàòü êðûëà =((445+260)/2)*1810=63,6 äì2

Ýëåðîíû:   äëèíà  600ìì
60ìì- 100ìì
Ïëîùàäü ýëåðîíîâ =((100+60)/2)*600 = 4,80äì2

(15,5% îò êðûëà)

Óãëû îòêëîíåíèÿ
Ýëåðîíû        íîðìà 10-12  ìàêñ 25
ðóëè âûñîòû    íîðìà 12-15  ìàêñ 27
ðóëü ïîâîðîòà  íîðìà 27-36  ìàêñ 45

Çàêàçàòü!
1. Øòóöåðà çàïðàâî÷íûå - 6øò
2. Ñòîéêè-àìîðòèçàòîðû - 12øò
3. Ôèêñàòîðû êðûëà - 20øò.
4. Îñè êîëåñíûå d=4ìì 8øò
5. Øòûðè êàïðîíîâûå d=6ìì 20øò
6. Õâîñòîâèêè òÿã äëÿ ÐÌ - 20øò

Ðàçìàõ êðûëà         1810ìì
Ïëîùàäü êðûëà        63,6 äì2
Âåñ                     4000ã
Íàãðóçêà íà êðûëî     62,9ã/äì2
Äëèíà                 1780ìì
Äâèãàòåëü              15ñì êóá

Íå çàáûòü! Ïðåäóñìîòðåòü êðûëüåâûå ñòîéêè
è êîìïåíñàòîðû âåñà ýëåðîíîâ è ðóëåé âûñîòû
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Òîïëèâíûé
áàê 300ìë RC

Òîïëèâíûé
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Àêê

F2 F3
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Ôþçåëÿæ îò F2 äî F8 ïîêðûâàåòñÿ
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